

郭德纲喜得贵子出席发布会

“奶爸”避谈二胎超生



本报讯(记者 师文静) 11日,天津卫视《国色天香》第二季在北京举办了新闻发布会,小香玉、宋小川、胡文阁、舒锦霞、姜亦珊和赵如意等戏曲界重量级人物加盟,担任明星学员的导师,并将与学员进行一对一捆绑,共同接受晋级或淘汰的命运。发布会上,沈春阳、刘刚、白雪、MIC男团、黑妹和张新作为明星学员集体亮相,郭德纲更是在喜得第二子之后也首度现身,李玉刚赠送了一款超级奶瓶恭喜郭德纲可以重温奶爸时光。

李玉刚赠奶瓶祝贺

天津卫视《国色天香》发布会上,郭德纲喜气出席,

一扫上一季的低调作风,显得十分“得意”。当然,得意也是有原因的,42岁的老郭近日喜得第二子。李玉刚代表广大观众及钢丝为其送上超级大奶瓶,以示祝贺,被问到最近是否总是收这类礼物,郭德纲调侃说:“最近净是收这个了,纸尿裤、奶瓶子啊,够开个小卖部了。”发布会上,郭德纲自爆二儿子还没有起名字,被问及有没有特别的想法,郭德纲表示:就叫二哥吧,言语中表现出对小儿子的宠溺之情。

近日,围绕郭德纲两个儿子的话题也是接连不断,有网友质疑:老郭这二胎是超生吧,又有人被罚钱喽!被问到是否超生,郭德纲避而不谈,而是意味深长地说道:“我希望他们



拿起法律的武器保卫他们的言论。”同时,郭德纲表示,大儿子郭麒麟也是非常爱自己的弟弟,有时候一说话就是“我弟弟如何如何”,有一次我十一点回去,还看到他坐在弟弟的小床那看他玩,挺好。”

上春晚为交情不为钱

被问及今年春晚是否有安排,郭德纲回应称:这么多年我一直是一颗红心两手准备,您用我、我就去,不用我我就去别的地方做贡献。岁数也大了,而且越到年底事越多。现在有卫视在和我谈,但是到这儿干活不是为了钱,就是朋友交情,肯定会在一家两家,找我给帮个忙。”

如今的郭德纲可谓事业、家庭双丰收,这次将在《国色天香》第二季中继续担任主持工作,当被问及妻子还在坐月子,自己接下主持工作会不会导致陪伴幼儿和妻子的时间减少,郭德纲表示:今年工作进度会放缓,多陪老婆孩子。关于小儿子是否也会从事相声行业,郭德纲说:“老大当时做的时候也不是我的主意啊,愿意干什么就干什么吧。”

再次回到《国色天香》跨界做主持,郭德纲表示《国色天香》节目是最适合他的节目。同时,本节目有着深刻的文化底蕴,同时又融合了现代流行风格,是传统与现代的碰撞,一定能产生更激烈的火花,带给观众耳目一新的感觉。

《锋刃》推高中中国谍战剧

“潜伏”之后谍战剧路在何方

号称“中国谍战剧继《潜伏》之后,五年磨一剑”的《锋刃》,以“2015开年大戏”的姿态出鞘央视一套黄金档,首秀开门红,收视与口碑双赢。中国谍战剧在“潜伏”五年之后,终于站上一个新的高度,日前,影视界资深剧评专家李准、仲呈祥、曾庆瑞等,和《锋刃》出品方以及主创人员在京出席《锋刃》研讨会,深度解析了《锋刃》热播现象。

本报记者 邱祎

扑朔迷离,这在以往谍战剧中也很少见。”

《锋刃》让谍战

恋人更虐心

在《锋刃》中,黄渤饰演的沈西林,与袁泉饰演的莫燕萍原本同属一个阵营,但是他们的关系却迥异于以往谍战剧,这种特殊时代下碰撞出的革命爱情,特别耐人寻味。

对此,《锋刃》编剧刘誉认为“《潜伏》热播那是五年前,观众并没有被美剧熏陶。现在观众水平提高了,对国产谍战戏创作提出更大的难题……《锋刃》在人物关系上有一点新尝试,比如:革命情侣的关系,我们看到前面很多知名谍战剧都是设计主要情报人员为假夫妻。但在《锋刃》中,沈西林和莫燕萍不是假夫妻,他们之间为了同一个目标在奋斗,但不一样的是,女方并不知道男

方的真实目的,一直在提防男方。沈西林跟谁都不能说自己是中共地下党员的真实身份,就造成了另外一种情感压力,也给女方在情感上带来强大的压抑感和扭曲感。这就强化了戏剧冲突,增加了新的可看性。”



金庸侄孙女“查查”爆家谱祖训



本报讯(记者 霍晓蕙) 国内首档青春励志真人秀节目《我不是明星》自2013年8月开播至今已经播出了五季。12日,经过一周的短暂休整,第六季浙江卫视《我不是明星》又将再度起航。

作为本周场上唯一的女生,“查查”查家雯清新可爱的外表无疑让人眼前一亮。毕业于台湾辅仁大学法语系的她不但是一名高材生,音乐功底更是了得。除了带来精彩的表演外,查家雯还把家传的族谱带到了舞台上。查家雯爆料说,查家所有后裔的名字都是按族谱中的一段祖训“秉志允大继嗣克昌,奕世有人济美忠良,穿甲校友华国文章,宗英绍起祖德载光”来取名排辈的。文豪金庸(查良镛)、诗人穆旦(查良铮)就是取自“奕世有人济美忠良”这一句中的良字辈。

《青春正能量》开播 张馨予成“考碗族”



本报讯(记者 邱祎) 1月10日起,《青春正能量之我是女神》登录安徽卫视的《海豚第一剧场》。开播当天,主演张馨予、郑凯、范琳琳等现身合肥,参加为该剧特别举办的“奔跑吧,青春——安徽卫视大湖长跑传递《青春正能量》”的活动,几位主演带领300多名选手环湖跑完2公里路程,彰显青春正能量。

该剧讲述了一位立志“为人民服务”而执著考取公务员的“考碗族”女孩,凭借自己的勤奋、聪慧、善良在商界闯出一番作为的故事。剧中,张馨予饰演的“90后”女生顾阡陌因少女时期的一个不堪回首的经历而立志成为一名真正“为人民服务”的好公务员。在那些备战公考的日子里,她意外邂逅了李佳航饰演的骆晓春,与其成了一对欢喜冤家。历经种种阴差阳错,顾阡陌和骆晓春这对有情人也秉承“以爱之名,为人民服务”的誓言,走进最幸福的婚姻殿堂。

《摩尔庄园3》 拒绝3D

本报讯(记者 倪自放) 动画电影《摩尔庄园3》日前宣布定档2月5日,这也是继《熊出没》《喜羊羊7》之后,又一部国产动画电影确定在寒假上映。

《摩尔庄园3》片方表示,出于对孩子观影习惯的照顾及视力的保护,这部影片将不会采用3D,而是采用2D。据悉,影片制作历时2年,成片修改5遍,并邀请到日本吉卜力工作室担纲监修,因此画面带有浓浓的宫崎骏风格。影片讲述体内暗藏着超能力的主人公摩乐乐,是那种一听到“救命”就晕倒的特殊体质,他被养父菩提大伯严加看管不允许离开庄园半步。不服管教的乐乐登上魔幻列车选择了离家出走,在经历了旅程中的种种磨难后,回家的路却变得异常艰难。